
JAZZ MILES
Detergente ad alta profumazione con 

fragranza al muschio speziato

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

DILUIZIONE ED IMPIEGO

È una miscela neutra ad alto tenore di profumo con agenti sinergici in base 
acquosa, adatta a lasciare un’atmosfera gradevole nell’ambiente in cui si è 
lavorato e a cui viene associata una tonalità musicale. Consigliata per luoghi 
chiusi soggetti a passaggio frequente delle persone.
Adatta per le pulizie di manutenzione di tutte le superfici lavabili.
Prodotto poco schiumoso, adatto all’uso sia manuale che a macchina senza 
risciacquo, lascia le superfici brillanti e profumate, senza residui né aloni.

Diluire il prodotto da 1% a 4%, pari a 100-400 grammi in 10 litri d’acqua, per uso manuale. Utilizzare uno 
straccio o mop puliti senza risciacquare.
Diluire il prodotto da 1% a 3% pari a 100-300 grammi in 10 litri d’acqua, per uso a macchina. Il serbatoio 
non deve contenere residui di altre lavorazioni. Non è necessario il risciacquo.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTENZE DATI TECNICI CONFEZIONI

H319 provoca grave irritazione 
oculare

STATO FISICO: liquido
COLORE: paglierino
PROFUMO: fiorito
SOSTANZA ATTIVA: 10%
pH: 7
PESO SPECIFICO: 1,01
INFIAMMABILITÀ: >60°C

CODICE CONF.
ALC1107 12 x 1 L

ALC1108 4 x 5 L 



JAZZ MILES
Highly-scented detergent with spicy musk fragrance

DESCRIPTION AND PURPOSE

DILUTION AND USE

A neutral mixture with a high level of perfume, with waterborne synergistic 
agents, suitable to leave a pleasant atmosphere in the environment where 
you have worked, and which is associated to a musical tone. Recommended 
for closed places subject to the frequent passage of people.
Appropriate for maintenance washing of all the washable surfaces
A little foamy product, suitable to both manual and machine use, with no 
rinsing; it leaves the surfaces bright and scented, with no residues or stains. 

Dilute the product from 1% to 4%, i.e. 100 to 400 grams, in 10 liters of water for manual use. Use a clean 
cloth or mop, without rinsing.
Dilute the product from 1% to 3%, i.e. 100 to 300 grams, in 10 liters of water for machine use. The tank 
must not contain residues of other processes. No rinsing required.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

WARNINGS TECHNICAL DATA PACKAGING

H319 Causes serious eye irritation PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: pale yellow
ODOR: flowery
ACTIVE SUBSTANCE: 10%
pH: 7
SPECIFIC WEIGHT: 1.01
FLAMMABILITY: >60°C

CODE PACK.
ALC1107 12 x 1 L

ALC1108 4 x 5 L 



JAZZ MILES
Nettoyant très parfumé à la fragrance épicée de musc

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

DILUTION ET UTILISATION

Il s’agit d’un mélange neutre à haute teneur en parfum avec des agents 
synergiques à base aqueuse qui laissent un parfum d’ambiance agréable 
dans le lieu de travail et qui a une touche musicale. Recommandé pour les 
endroits fermés très fréquentés.
Adapté au nettoyage d’entretien de toutes les surfaces lavables
Produit peu moussant, adapté à une utilisation manuelle ou à la machine 
sans rinçage, il rend les surfaces brillantes et parfumées, sans résidus ni 
traces. 

Diluer le produit de 1 % à 4 % soit 100 à 400 grammes dans 10 litres d’eau pour un usage manuel Utiliser 
un chiffon ou un mop propre sans rincer.
Diluer le produit de 1 % à 3 % soit 100 à 300 grammes dans 10 litres d’eau pour un usage à la machine Le 
réservoir ne doit pas contenir de résidus provenant d’autres produits. Aucun rinçage n’est nécessaire.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTISSEMENTS DONNÉES TECHNIQUES EMBALLAGE

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
COULEUR: jaune ambré
ODEUR: fleuri
SUBSTANCE ACTIVE: 10%
pH: 7,5
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,01
INFLAMMABILITÉ: >60°C

CODE EMBAL.
ALC1107 12 x 1 L

ALC1108 4 x 5 L 



JAZZ MILES
Lang anhaltender Raumduft

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es ist eine hochkonzentrierte wässrige Lösung mit würzigem Moschusduft.
Es wird zur Desodorierung geschlossener Räume verwendet, in denen eine 
angenehme Duftnote erwünscht ist. Es ist in der Lage, lange Zeit in der 
Umwelt zu überdauern. Er kann überall eingesetzt werden, insbesondere in 
schlecht belüfteten Räumen, die zu schlechten Gerüchen neigen.

Es kann nach Prüfung der Eignung pur mit einem Zerstäuber verwendet werden. Da es sich um ein 
Konzentrat handelt, das mit Wasser verdünnt werden kann, kann es auch mit einem passenden Duft 
gemischt werden.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

HINWEISE UND SICHERHEIT TECHNISCHE DATEN VERPACKUNG

H319 Ruft schwerwiegende 
Augenverletzungen hervor

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Strohgelb
DUFT: Blumiges
AKTIVE SUBSTANZ: 10%
pH: 7
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,01
BRENNBARKEIT: >60°C

CODE VERPA.
ALC1107 12 x 1 L

ALC1108 4 x 5 L 



JAZZ MILES
Detergente muy perfumado con fragancia 

de musgo especiado

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

DILUCIÓN Y USO

Es una mezcla neutra con un alto contenido de perfume y agentes sinérgicos 
de base acuosa, deja una fragancia agradable en la habitación donde se ha 
trabajado, a la cual se asocia una tonalidad musical. Recomendado para 
lugares cerrados sujetos al paso frecuente de personas.
Apto para la limpieza de mantenimiento de todas las superficies lavables.
Producto poco espumoso, apto para el uso tanto manual como a máquina 
sin aclarado, deja las superficies brillantes y perfumadas, sin residuos ni halos. 

Diluir el producto del 1% al 4% equivalente a 100 – 400 gramos en 10 litros de agua para uso manual. 
Utilizar un trapo o mopa limpios sin aclarar.
Diluir el producto del 1% al 3% equivalente a 100 – 300 gramos en 10 litros de agua para uso a máquina. 
El tanque no debe contener residuos de otros lavados. No es necesario aclarar.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

ADVERTENCIAS DATOS TÉCNICOS ENVASADO

H319 Provoca irritación ocular grave ESTADI FÍSICO: líquido
COLOR: pajizo
OLOR: floral
SUSTANCIA ACTIVA: 10%
pH: 7
PESO ESPECÍFICO: 1,01
INFLAMABILIDAD: >60°C

CODE ENVASA.
ALC1107 12 x 1 L

ALC1108 4 x 5 L 


